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※アンケートの対象となっていない方が回答をしてもアンケート結果には反映されません 

広報やちよに関するアンケート 

 

市では、市民の皆さまに、より効果的・効率的に市政情報をお届けす

るための手段を随時見直し、改善を進めています。 

広報やちよは、これまで市政情報をお届けする最も重要な手段として

発行してきましたが、インターネットによる情報通信網が発達し、スマ

ートフォンの普及が進む中、情報を入手する手段は多様化しています。 

今後の紙面づくりの参考とするため、市民の皆さまのご意見をお聞き 

します。 

 

 

※各設問の該当する番号に〇を付けて回答してください。 

1 まず、あなたご自身についてお伺いします。 

【問１】あなたの性別は。 

  １．男  ２．女 

 

【問２】あなたの年代は。 

 １．１０代  ２．２０代  ３．３０代  ４．４０代  ５．５０代   

６．６０代  ７．７０代以上 

 

【問３】あなたの職業は。（兼業の方は、主な職業を選んでください） 

１．農業 ６．学生 

２．自営業・自由業 ７．パートタイマー・アルバイト 

３．会社員 ８．専業主婦（主夫） 

４．公務員・団体職員 ９．無職  

５．専門職（医師・弁護士など） １０．その他（        ） 

 

【問４】同居されているご家族の構成は。 

  １．単身  ２．夫婦  ３．夫婦と子  ４．夫婦と親 

  ５．夫婦と子と親  ６．その他（          ） 

 

【問５】あなたのお住まいの地区は。 

 １．睦地区  ２．阿蘇地区  ３．高津・緑が丘地区  

４．大和田地区  ５．八千代台地区  ６．村上地区  ７．勝田台地区 

 

※お住まいの地区と町名の対照表は次ページを参照してください。 
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【参考】お住いの地区と町名の対照表 

地 区 町 名 

睦地区 
桑納、麦丸、吉橋、真木野、神久保、小池、桑橋、佐山、

平戸、島田、島田台、尾崎、大学町 

阿蘇地区 下高野、米本、米本団地、神野、保品、堀の内 

高津・緑が丘地区 高津、高津東、高津団地、緑が丘、緑が丘西、大和田新田西部 

大和田地区 大和田、萱田、萱田町、ゆりのき台、大和田新田東部 

八千代台地区 八千代台東、八千代台西、八千代台南、八千代台北 

村上地区 村上、村上南、村上団地、下市場、上高野、勝田台北 

勝田台地区 勝田、勝田台、勝田台南 

 

２ 次に、広報やちよの購読状況についてお伺いします。 

【問６】広報やちよをどの程度の頻度で読みますか。（１つに〇） 

１．毎号必ず読む            

２．大体読む（年１６回～２３回）    

３．時々読む（年９回～１５回）     

４．ほとんど読まない（年１回～７回） 

５．全く読まない           →問９へ 

 

【問７】広報やちよは市内のさまざまな場所に配架し、電子媒体にも掲載して 

います。普段どのように入手して読んでいますか。（１つに〇） 

１．新聞折込 ５．スーパーマーケット 

２．ポスティングサービス ６．八千代市ホームページ 

３．公共施設（公民館、図書館など） ７．スマホアプリ「マチイロ」 

４．駅のラックから入手 ８．その他（       ） 

 

【問８】広報やちよをどのように読みますか。（１つに〇） 

  １．全部読む  ２．大きな記事だけはある程度読む 

  ３．さっと読み流す程度、目を引いた記事のみ  ４．特定のページのみ 

 →続いて【問 10】にお進みください 

 

【問９】広報やちよを読まないのはなぜですか。（複数回答可） 

１．ほかの手段で市の情報を 

得ている 

４．手元にない 

５．読む時間がない 

２．市政情報に興味がない ６．広報紙の必要を感じない  

３．広報やちよが面白くない ７．その他（        ） 
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【問１０】広報やちよの発行頻度はどれがよいと思いますか。（１つに〇） 

  １．現行の月２回  ２．月１回  ３．月３回以上 

 

【問１１】広報やちよの紙面の大きさはどれがよいと思いますか。（１つに〇） 

１．タブロイド版（現在の広報やちよの大きさ） 

２．A4 判（一般的な雑誌などの大きさ） 

３．どれでもよい 

 

３ 次に、広報やちよの内容についてお伺いします。 

【問１２】広報やちよに関する次の事項について、近いものを１つお選びくだ 

  さい。また、不満、読みにくい、多い、少ないなどを選んだ理由があれば教 

  えてください。 

(１)満足度 

１．満足  ２．やや満足  ３．普通 

４．やや不満  ５．不満 

理由（                      ）  

(２)読みやすさ 

（デザイン・文字

の大きさ等） 

１．読みやすい  ２．やや読みやすい  ３．普通 

４．やや読みにくい  ５．読みにくい 

理由（                      ） 

(３)情報の多さ 

（文字量、内容等） 

１．多い  ２．やや多い  ３．普通   

４．やや少ない  ５．少ない 

理由（                      ） 

(４)ページ数 

（現行８ページ） 

１．多い  ２．やや多い  ３．普通   

４．やや少ない  ５．少ない 

理由（                      ） 

 

【問１３】広報やちよでよく読む内容や、ほとんど読まない内容があれば、以下 

の１～１０の当てはまる番号をそれぞれ３つまでお選びください。 

よく読む内容（番号３つまで）    

ほとんど読まない内容（番号３つまで）    

 

 

 

１．表紙 ６．生涯学習 

２．特集 ７．市民伝言板・会員募集 

３．帯下記事（表紙、Ｐ２・３掲載） ８．２０万人のひろば 

４．情報ぎゃらりー ９．ごみカレンダー 

５．保健 １０．歌壇・川柳 
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【問１４】今後広報やちよでどのような情報を充実して欲しいですか。 

（複数回答可） 

１．市の施策や計画 ８．子育て 

２．防犯・防災・消防 ９．農業・観光・商工業 

３．市民活動 １０．環境・リサイクル 

４．財政・税金 １１．まちづくり 

５．公共施設管理 １２．教育・生涯学習 

６．保険・年金 １３．議会 

７．健康・福祉 １４．その他（         ） 

 

【問１５】今後広報やちよでどのような点を改善すればいいと思いますか。 

（複数回答可） 

１．文字をもっと大きくする ６．フルカラーにする 

２．写真やイラストを増やす ７．ページ数を増やす 

３．情報をもっと分かりやすく説明する ８．ページ数を減らす 

４．地域の情報をもっと掲載する ９．現状のままでいい 

５．市民の声や活動を紹介する １０．その他（        ） 

 

その他広報についてご意見があれば、ご自由に記入してください。 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。 


